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Q1. FSU Major:

Count Percent

80 100.00%

80 Respondents

Q2. Did you transfer to Frostburg State University from another college or campus?

Count Percent

46 55.42% No

28 33.73% Yes, from a Maryland community
college

5 6.02% Yes, from a Maryland four-year
college or university

4 4.82% Yes, from an out-of-state college or
university

83 Respondents

Q3. Would you have been financially able to complete your degree without the financial aid you received?

Count Percent

17 20.48% I did not receive any type of
financial aid

8 9.64% Yes, without major financial
hardship to me and/or my family

20 24.10% Yes, with major financial hardship
to me and/or my family

38 45.78% No, I would not have been
financially able to compete my
degree

83 Respondents

Q4. Since completing your program at Frostburg State University, have you ever enrolled in school again?

Count Percent

59 71.08% No, I have not enrolled in school
again.

24 28.92% Yes.

83 Respondents



Q5. What certificate or degree were you seeking at the school referred to in question 4?

Count Percent

1 4.35% Certificate (undergraduate level)

1 4.35% Associate's Degree (2 years)

2 8.70% Bachelors degree

13 56.52% Masters degree

0 0.00% Doctoral degree

2 8.70% Graduate Certificate

3 13.04% First Professional degree
(medicine, law, nursing, pharmacy,
theology)

1 4.35% I was not seeking a degree or
certificate

23 Respondents

Q6. How well did Frostburg State prepare you for graduate or professional study?

Count Percent

1 4.35% I have not enrolled for graduate or
professional study.

9 39.13% Excellent preparation

9 39.13% Good preparation

1 4.35% Fair preparation

3 13.04% Poor preparation

23 Respondents

Q7. How was the major you were seeking when you enrolled again related to the major you completed at Frostburg State?

Count Percent

6 26.09% Same major

13 56.52% Different but related major

4 17.39% Different major

23 Respondents

Q8. Are you currently employed?

Count Percent

68 82.93% Yes, full-time

6 7.32% Yes, part-time

5 6.10% No but I am seeking employment

3 3.66% No and I am not seeking
employment

82 Respondents



Q9. Where is your place of employment?

Count Percent

52 71.23% Maryland

2 2.74% District of Columbia

2 2.74% Northern Virginia suburbs of DC

9 12.33% Neighboring state: (DE, NJ, PA,
WV, elsewhere in VA)

8 10.96% Other state:

0 0.00% Other country:

73 Respondents

Q10. Look at the following list and select the category that best describes your current occupation:

Count Percent

7 9.59% Financial (to include accountant,
financial analyst, banker, broker,
claims adjuster)

6 8.22% Information Systems (to include
programmer/analyst, computer
/software engineer, electronics
technician, project manager, or
security specialist)

2 2.74% Engineer or Architect (to include
engineering technician)

13 17.81% Health Professional (to include
technicians)

1 1.37% Legal Professional or Law
Enforcement (to include paralegal
or legal secretary)

4 5.48% Manager, Executive, Proprietor

5 6.85% Scientist (to include research
scientist - social, life, physical, or
mathematics - statistician, analyst
and scientific tech.)

7 9.59% Sales or Marketing (to include retail
and real estate)

3 4.11% Social Worker

12 16.44% Teacher

10 13.70% Other Professional

3 4.11% Skilled trades, secretary, clerical,
laborer, service occupations

73 Respondents



Q11. What is your annual salary or wage in your current job?

Count Percent

5 6.85% less than $20,000

6 8.22% $20,000 to 24,999

4 5.48% $25,000 to 29,999

7 9.59% $30,000 to 34,999

5 6.85% $35,000 to 39,999

8 10.96% $40,000 to 44,999

9 12.33% $45,000 to 49,999

7 9.59% $50,000 to 54,999

3 4.11% $55,000 to 59,999

4 5.48% $60,000 to 64,999

1 1.37% $65,000 to 69,999

14 19.18% $70,000 or more

73 Respondents

Q12. How well did Frostburg State prepare you for your current job?

Count Percent

17 23.61% Excellent preparation

22 30.56% Good preparation

15 20.83% Fair preparation

15 20.83% Poor preparation

3 4.17% Uncertain

72 Respondents

Q13. To what extent is your current job related to your major or area of study af Frostburg State?

Count Percent

36 50.00% Directly related

14 19.44% Somewhat related

10 13.89% Not related, but is not important to
me

12 16.67% Not related, but I would like a job
related to my major

72 Respondents

Q14. Was a bachelor's degree required in order to obtain your current job?

Count Percent

41 56.94% Yes

31 43.06% No

0 0.00% I am not sure

72 Respondents



Q15. If you were to do it over, would you attend Frostburg State again?

Count Percent

39 48.75% Definitely yes

22 27.50% Probably yes

6 7.50% Not sure

8 10.00% Probably no

5 6.25% Definitely no

80 Respondents

Q16. If you were to do it over, would you major in the same field again?

Count Percent

37 46.25% Definitely yes

16 20.00% Probably yes

13 16.25% Not sure

8 10.00% Probably no

6 7.50% Definitely no

80 Respondents

Q17. Were you a legal resident of Maryland when you first enrolled in Frostburg State?

Count Percent

71 88.75% Yes

9 11.25% No

80 Respondents

Q18. Where do you currently live?

Count Percent

65 81.25% Maryland

15 18.75% Elsewhere

80 Respondents

Q19. FSU's General Education Program (GEP) was a valuable part of my undergraduate education.

Count Percent

5 6.25% Strongly Agree

25 31.25% Agree

26 32.50% Neither Agree or Disagree

11 13.75% Disagree

13 16.25% Strongly Disagree

80 Respondents



Q20. FSU's General Education Program (GEP) played an important role in my professional growth and development.

Count Percent

4 5.00% Strongly Agree

20 25.00% Agree

29 36.25% Neither Agree or Disagree

16 20.00% Disagree

11 13.75% Strongly Disagree

80 Respondents

Q21. FSU's General Education Program (GEP) played an important role in my personal growth and development.

Count Percent

4 5.00% Strongly Agree

28 35.00% Agree

27 33.75% Neither Agree or Disagree

10 12.50% Disagree

11 13.75% Strongly Disagree

80 Respondents

Q22. As a student, I had a solid understanding of the purpose and goals of FSU's General Education Program (GEP).

Count Percent

9 11.25% Strongly Agree

21 26.25% Agree

26 32.50% Neither Agree or Disagree

13 16.25% Disagree

11 13.75% Strongly Disagree

80 Respondents

Q23. As a graduate, I have a better appreciation of the purpose and goals of FSU's General Education Program (GEP).

Count Percent

7 8.75% Strongly Agree

18 22.50% Agree

32 40.00% Neither Agree or Disagree

12 15.00% Disagree

11 13.75% Strongly Disagree

80 Respondents

Q24. Please add any explanations or comments on your responses to the above questions pertaining to FSU's GEP program.

Count Percent

19 100.00%

19 Respondents



Q25. The Office of Career Services is interested in learning additional information about your employment and education after graduating from FSU.
These questions are OPTIONAL. Please select your preference below:

Count Percent

49 62.03% I will continue on with the
employment/education questions

30 37.97% I don't wish to answer the
employment/education questions

79 Respondents

Q26. Job

Count Respondent % Response %

54 100.00% 34.39% Job Title (please be
specific)

52 96.30% 33.12% Name of Employer

51 94.44% 32.48% City/State

54 Respondents

157 Responses

Q27. Where did you learn of this position:

Count Respondent % Response %

0 0.00% 0.00% FSU Career Services

0 0.00% 0.00% College Central

1 1.79% 1.69% FSU Faculty/Staff

0 0.00% 0.00% FSU Alumni Services

4 7.14% 6.78% Job Fairs

1 1.79% 1.69% On-Campus
Recruitment

53 94.64% 89.83% Off campus source
(such as employment
agency, personal
contact, classified ad,
or internet): Please
Specify

56 Respondents

59 Responses

Q28. Indicate your level of satisfaction with this employer:

Count Percent

23 42.59% Highly satisfied

18 33.33% Satisfied

7 12.96% Neutral

3 5.56% Dissatisfied

3 5.56% Highly Dissatisfied

54 Respondents



Q29. How long after graduation before obtaining employment?

Count Percent

15 27.78% Had job before graduation

16 29.63% 1 - 3 months

8 14.81% 4 - 6 months

2 3.70% 7 - 9 months

13 24.07% More than 10 months

54 Respondents

Q30. If you have attended or will attend graduate or professional school please answer the following:

Count Respondent % Response %

24 100.00% 34.29% Field of Study

24 100.00% 34.29% Name of Institution

22 91.67% 31.43% City/State

24 Respondents

70 Responses

Q31. Would you be interested in becoming involved in any of the following Alumni Association official activities? If so, select the activities you are
interested in and enter your contact information.

Count Respondent % Response %

8 16.33% 10.81% Admissions Activities

8 16.33% 10.81% Learning
Communities

19 38.78% 25.68% Career Connections

10 20.41% 13.51% Reunions

29 59.18% 39.19% None

49 Respondents

74 Responses

Q32. Contact Information:

Count Percent

24 100.00%

24 Respondents
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